2023年, 合肥将不允许时速超25公里电动车上路

今年4月,电动自行车新强制性国家标准《电动自行车安全技术规范》正式实施。目前,合肥市电动自行车是否还能正常上牌?下一步针对电动自行车管理有何打算?记者采访中了解到,合肥市电动自行车仍可以登记上牌,而新的电动自行车登记上牌计划于明年初实行,到2023年6月左右,将逐步淘汰在用不符合新标准的电动自行车。

电动车不让上牌?是不合标上不了牌!

合肥市交警支队蜀山大队上牌点的工作人员告诉记者,目前合肥共有6个电动自行车上牌点,且都接受上牌服务。电动自行车上牌需要携带个人身份证明(合肥本地)或本地居住证、车辆合格证、购车发票。此外,电动自行车必须符合新国标的要求。"对于新国标,最简单来说就是要有链条、脚蹬以及时速不能超过每小时25公里。"

业内人士告诉记者,目前来看,合肥市场9成以上在售的电动自行车都达不到新国标的标准,也就是无法上牌。

2023年中,淘汰在用不符合新标准的电动车

合肥计划通过宣传动员、登记发牌和规范过渡三个阶段,在2023年6月左右,逐步淘汰在用不符合新标准的电动自行车。

其中,计划于明年初进入登记发牌阶段,在半年时间内,公安部门将严格按照规定对电动自行车实行牌证管理。在此期间,符合新标准、未办理登记的在用电动自行车,须在规定时间内,前往辖区公安机关交通管理部门办理登记上牌。不符合旧标准也不符合新标准、未办理登记的在用电动自行车,到辖区公安机关交通管理部门办理临时通行标志。

为引导在用不符合新标准的车辆逐步退出,在登记发牌后,合肥将对新标准实施前售出的既不符合旧

标准也不符合新标准的在用电动自行车,发放临时通行标志,并设置三年过渡期,过渡期内允许上路通行。

对未按规定办理登记上牌、领取临时通行标志,但 过渡期结束仍上路通行的,公安部门要严格依法处罚。

无牌共享助力车会被罚吗?交警:一视同仁

除了市民自有的电动自行车外,共享助力车的出现也成为摆在管理者面前的另一道难题。记者调查发现,合肥市街头目前有十余万辆共享助力车,其中多数没有牌照。

合肥市交警支队相关工作人员告诉记者,关于电动自行车如何领取临时通行标志以及对于共享助力车管理的相关内容都会在具体实施细则里体现,细则目前仍处于研究制定阶段,尚未公布。"但可以肯定的是不管是私人的电动自行车还是共享助力车在上牌标准,以及处罚标准方面都会按照相关法律法规及其他政策一视同仁。"

合肥市6个电动自行车上牌点

1.合肥交警支队蜀山大队上牌点,地址:潜山路与 黄山路交口南侧100米;2.合肥新亚机动车安全技术检 测有限公司,地址:经开区莲花路与锦绣大道交口北300 米;3.合肥市裕和机动车安全技术检测有限公司,地址: 包河区繁华大道3号;4.合肥亿捷机动车技术检测有限 公司,地址:合肥瑶海区龙岗综合经济开发区临泉东路1 号;5.交警支队高架桥大队,地址:合肥合瓦路与义井路 交口;6.合肥市道路交通事故快速处理保险理赔安通服 务中心,地址:新海路与灵石路交口东南角。

上牌点工作日、双休日、节假日正常上牌,9:00—17:00; 电动自行车上牌咨询电话:0551—63620701、65589021; 投诉监督电话:0551—65564811。

第三季度安徽省城市地价数据出炉 住宅地价环比低速增长

星报讯(记者 唐朝) 安徽省自然资源厅日前发布了今年第三季度安徽省城市地价监测报告。数据显示,今年第三季度我省监测城市地价总水平为5036元/㎡,商服、住宅、工业三类用地地价分别为4595元/㎡、8978元/㎡、293元/㎡,其中住宅用地地价环比仍保持低速增长。

第三季度,我省商服、住宅及工业三类用地地价环比增速分别为0.62%、1.95%和0.21%,较上季度分别变化-0.5、-0.51、0.25个百分点,住宅用地地价环

比仍保持低速增长,工业用地地价环比增速则略有 上扬。

在合肥、安庆、蚌埠、芜湖四个重点监测城市中,第三季度综合地价水平分别为15754元/㎡、1895元/㎡。822元/㎡、1778元/㎡。报告中分析称,今年第三季度,安庆住宅地价环比、同比增速为2.51%、9.51%,市场处于较高位运行;合肥住宅地价环比持续较快增长;蚌埠住宅地价较上季回落呈平稳态势;芜湖住宅市场有上扬的趋势。

只控制主食、坚决不用药……

这四大误区,2型糖尿病患者应避免

星报讯(白寰 记者 马冰璐) 11月14日是"联合国糖尿病日"。据相关数据统计,2型糖尿病患者占据了广大"糖友"总数的95%左右。安医大二附院专家提醒,2型糖尿病患者应避免以下四大误区:只控制主食、减少进餐次数、坚决不用药和害怕使用胰岛素。

安医大二附院内分泌科主任医师钟兴表示,不少2型糖尿病患者认为,控制主食碳水化合物就是控制饮食,这种观点是错误的,因为他们忽略了蛋白、脂肪及零食量的控制,合理的饮食治疗必须保证总热量的控制以及碳水化合物、蛋白质和脂肪的比例均衡,如果只控制碳水化合物,脂肪和蛋白质的摄入会相应增加,这将引起总热量的增加,反而不利于血糖控制。

有的患者减少进餐次数,每天只吃1餐或2餐,认 为这样就可以控制血糖。糖尿病饮食治疗通常需要定 时定量进餐,但是以总热量不增加为前提。尤其是接 受胰岛素治疗的患者,或经常在下一餐前发生低血糖 反应的患者,规律进餐对于预防低血糖发生和维持血糖平稳十分重要。

"坚决不用药也是2型糖尿病患者容易陷入的误区,饮食和运动是血糖控制的基础,国内外临床研究结果均显示,单纯饮食和运动可使糖化血红蛋白下降1%左右。饮食控制应该根据患者自身的情况来进行,必要时应结合药物。否则,矫枉过正往往可造成营养不良,带来一系列的不良后果。"此外,钟兴提醒,眼下,治疗2型糖尿病的药物非常多,这确实给2型糖尿病患者带来了福音,但也让一些患者陷入误区:非常害怕使用胰岛素,"患者出现以下情况时应毫不犹豫地使用胰岛素:1.新诊断2型糖尿病患者糖化血红蛋白>9%;2.口服药控制不佳;3.出现糖尿病并发症;4.消瘦,体重在理想体重的90%以下;5.合并感染时。"

李小溪"智取" 全国智运会安徽首金

星报讯(记者 江锐) 11月12日,从浙江衢州进行的第四届全国智力运动会上传来捷报:在围棋专业女子个人组决赛中,24岁的安徽队棋手李小溪战胜江苏名将王晨星夺得冠军,这是安徽选手在本届比赛中夺得的首枚金牌。本届全国智力运动会围棋项目竞争激烈,在女子快棋赛上,15岁的上海小将唐嘉雯中盘战胜国内围棋第一人、智运会双冠王於之莹意外夺冠。随后进行的专业女子个人组比赛,B组的李小溪与湖北队鲁佳的成绩同为6胜1负,凭借直胜排名的优势,李小溪排名该组第1,鲁佳排名第2。A组中更是有4名棋手均为5胜2负,最终王晨星以小分优势获得小组第1。在两个小组第1对决争夺冠军的比赛中,李小溪战胜王晨星夺得金牌,王晨星获得银牌,罗楚玥、鲁佳、周泓余、王爽、高星、芮乃伟分获三至八名。

此外,在象棋男子少年组比赛中,安徽小棋手万川荣也表现不俗,最后夺得亚军,为安徽军团增添一枚银牌。

据悉,参加第四届全国智力运动会的安徽代表团由 70人组成,参加6个大项28个小项比赛。



11月11日晚,"中华颂·长丰杯"第十届全国小戏小品曲艺大展活动在合肥大剧院开幕。著名戏曲主持人白燕升,著名表演艺术家六小龄童、京剧名家于魁智、李胜素、晋剧名家谢涛等众多"梅花奖"得主,表演艺术家齐聚合肥,为广大观众带来了精彩绝伦的文化盛宴。除了当晚精彩的开幕式表演,本届大展还安排了群众与名家互动、表演、联谊的环节,还有"中华颂"乡村公益行以及专家戏曲讲座等活动。



11月13日,合肥市瑶海区铜陵路街道开展了残疾人文化周活动,100多名残疾人、监护人参加了活动。文化周活动具体内容为游一次园、读一本书、参加一次文化活动、参观一次展览、看一次电影,为残疾人量身定做的"五个一"文化系列活动。 口吴兰保罗群韦秀勤 陈俊霞

健康扶贫政策好,百姓看病报销高

"看病用了19万,报销了18万多,如果没有政府的帮助,日子真过不下去了。"11月12日,肥东县众兴乡村民童家茂说。童家茂是一名建档立卡贫困户,其长子童永康出生时患有脑瘫,父母年事高,全靠童家茂一人在外打兼职零工维持家中生活。去年,童家茂患上白血病,家里再次陷入困境,今年9月,童家茂在安徽省立医院成功进行骨髓移植,个人自费11581元。

据悉,众兴乡认真贯彻健康扶贫政策,积极入户宣传,通过提高社区卫生室医疗服务能力,加强家庭医生签约服务等措施,让贫困人口能够看得上病、方便看病、看得起病、看得好病,确保贫困群众健康有人管,患病有人治,治病能报销,大病有救助。